Žádost o zařazení bodu na program zasedání zastupitelstva obce Vedrovice
Vážený pane starosto, vážení členové zastupitelstva,
obracíme se na vás s žádostí, aby byl na nejbližším jednání zastupitelstva projednán bod týkající se zlepšení kvality zápisů ze zasedání zastupitelstva. Současné zápisy obsahují pouze stručné informace o schválených usneseních, což považujeme za nedostatečné.
Navrhujeme, aby zápisy obsahovaly detailnější informace o průběhu jednání, včetně jmenovitého zaznamenání diskusí, návrhů a námitek jednotlivých členů. Podrobné zápisy by přispěly k větší transparentnosti a důvěře občanů v rozhodovací procesy obce.
Pro ilustraci přikládáme ukázky, které jasně ukazují rozdíl mezi stručnými a podrobnými zápisy:
· Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Vedrovice ze dne 26. 11. 2024, který je veřejně dostupný na stránkách www.vedrovice.cz, ukazuje běžnou praxi naší obce.
· Zápis z druhého zasedání Parlamentu Gymnázia Moravský Krumlov ze dne 18. 11. 2024, který je veřejně dostupný na stránkách www.spgmk.cz, ilustruje, jak by podrobné zápisy mohly vypadat. Nutno zdůraznit, že tento zápis mají na starosti studenti gymnázia, kteří se pohybují ve věku od cca 15 do 19 let.
Upozorňujeme, že oba přiložené příklady obsahují pouze první dva listy zápisů, které považujeme za dostatečné pro ilustraci problému i jeho řešení. Celé zápisy se dají veřejně najít na výše uvedených webových stránkách.
Žádáme vás tímto, aby byla tato žádost zařazena jako bod jednání na nejbližší zasedání zastupitelstva. Věříme, že zavedením podrobnějších zápisů nejen zvýšíme transparentnost, ale také posílíme důvěru občanů v práci zastupitelstva.
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